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Απόσπασμα από το πρακτικό της 13
ης

  /2016 ΤΑΚΤΙΚΗΣ  συνεδρίασης 

του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Προσοτσάνης 

 

Στην Προσοτσάνη, σήμερα την  21
η
  του μηνός Νοεμβρίου  του  έτους 2016, 

ημέρα Δευτέρα   και ώρα 18.30 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Προσοτσάνης συνήλθε σε  Δέκατη 

Τρίτη   (13
η
) Τακτική   δημόσια  συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων Δημοτικού Συμβουλίου 

Προσοτσάνης, ύστερα από την με αριθμό πρωτ. 16050/16.11.2016 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου 

του  Δημοτικού Συμβούλιου κυρίου Ντεμίρη Αθανασίου, η οποία επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά,  στον 

κ. Δήμαρχο, στους Προέδρους των Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων και στους Εκπροσώπους των 

Τοπικών Κοινοτήτων και δημοσιεύθηκε νόμιμα, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του 

Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87) και των άρθρων 95, 96 & 97 του Δημοτικού & Κοινοτικού Κώδικα  (Ν.3463/2006). 

Παρόντος  του Δημάρχου κ. Άγγελου Λύσσελη,  διαπιστώθηκε από τον Πρόεδρο της Συνεδρίασης  πως 

υπήρχε νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο είκοσι επτά (27) μελών παραβρέθηκαν παρόντα 

δεκαεννέα    ( 19) μέλη και ονομαστικά οι: 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ/ΤΟΠΙΚΩΝ  

ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ: 

1.  ΝΤΕΜΙΡΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ Πρόεδρος ΔΣ 1.  ΚΥΡΙΟΥ  ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΠΡΟΣΟΤΣΑΝΗ 

2.  ΓΑΡΑΜΠΕΡΑΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ 2.  ΜΑΤΤΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΠΕΤΡΟΥΣΑ 

3.  ΗΛΙΑΔΗΣ ΜΙΧΑΗΛ 3.  ΤΣΑΝΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΜΙΚΡΟΚΑΜΠΟΣ 

4.  ΤΣΑΟΥΣΗ ΕΛΕΝΗ 4.  ΔΕΛΗΓΙΑΝΝΙΔΗΣ  ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΑΝΘΟΧΩΡΙ 

5.  ΤΣΕΛΕΓΚΙΔΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 5.  ΓΕΦΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΠΕΡΙΧΩΡΑ 

6.  ΤΣΑΚΜΑΚΙΔΗΣ ΚΟΣΜΑΣ 6. ΑΦΕΝΤΟΥΛΗΣ  ΙΩΑΝΝΗΣ ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ 

7.  ΒΟΣΚΟΥ - ΒΛΑΧΟΥ ΙΟΡΔΑΝΑ 7. ΣΤΑΥΡΙΔΗΣ  ΜΑΡΚΟΣ  ΦΩΤΟΛΙΒΟΣ 

8.  ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ (Αντιδήμαρχος)     

9.  ΠΑΥΛΙΔΗΣ ΠΕΤΡΟΣ     

10.  ΚΑΠΑΝΤΖΑΚΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ (Αντιδήμαρχος)     

11.  ΠΑΠΑΜΙΧΑΗΛ ΓΕΩΡΓΙΟΣ (Αντιδήμαρχος)  Ο  κ. Αφεντούλης Ιωάννης προσήλθε  κατά την 

συζήτηση του 4
ου

  θέματος. 12.  ΜΕΣΟΝΥΧΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ   

13.  ΤΣΑΟΥΣΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ (Αντιδήμαρχος)  

14.  ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ  

15.  ΜΑΡΤΖΙΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ  

16.  ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ (Επικεφαλής μείζονος Μειοψηφίας)  

17.  ΧΑΤΖΗΚΥΡΙΑΚΙΔΗΣ ΣΑΡΑΝΤΗΣ  

18.  ΔΙΚΤΑΠΑΝΙΔΟΥ  ΣΥΜΕΛΑ  ΑΠΟΝΤΕΣ  ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ-ΤΟΠΙΚΩΝ  ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 

19.  ΦΑΤΡΑΛΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ (Επικεφαλής ελάσσονος Μειοψηφίας) 1. ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΥ  ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΧΑΡΙΤΩΜΕΝΗ 

   2. ΣΤΑΠΑΣΙΔΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ  ΠΑΝΟΡΑΜΑ 

   3. ΣΩΤΗΡΙΑΔΟΥ  ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ  ΣΙΤΑΓΡΟΙ  

   4. ΔΕΛΗΓΙΑΝΝΙΔΗΣ  ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΑΝΘΟΧΩΡΙ 

 ΑΠΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 5. ΜΟΥΡΑΤΙΔΗΣ ΘΕΟΦΙΛΟΣ ΜΕΓΑΛΟΚΑΜΠΟΣ 

1. ΒΟΥΓΙΟΥΚΛΗΣ ΗΛΙΑΣ 6. ΤΣΑΝΝΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΠΥΡΓΟΙ 

2. ΚΙΛΑΤΖΙΔΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ Γραμματέας ΔΣ 7. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ  ΣΟΥΛΤΑΝΑ ΜΙΚΡΟΠΟΛΗ 

3. ΓΡΗΓΟΡΙΑΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 8. ΤΣΟΜΠΑΝΟΓΛΟΥ ΑΣΗΜΕΝΙΑ ΚΟΚΚΙΝΟΓΕΙΑ 

4. ΤΕΡΝΕΚΤΣΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 9. ΜΑΤΤΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΠΕΤΡΟΥΣΑ 

5. ΣΜΟΛΟΚΤΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ  Αντιπρόεδρος ΔΣ 10. ΤΑΣΚΑΣ ΙΟΡΔΑΝΗΣ ΚΑΛΛΙΘΕΑ 

6. ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ  ΓΕΩΡΓΙΟΣ 11. ΑΦΕΝΤΟΥΛΗΣ  ΙΩΑΝΝΗΣ ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ 

7. ΣΑΡΙΔΗΣ ΑΛΚΗΣ 12. ΜΠΙΑΖΑΚΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΜΑΥΡΟΛΕΥΚΗ 

8. ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗΣ ΗΛΙΑΣ       

       

Ειδικός Γραμματέας: Μαναρίδου Αλεξάνδρα  

  

           
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΔΗΜΟΣ  ΠΡΟΣΟΤΣΑΝΗΣ 

************** 
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ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ: 251/2016   

  

ΘΕΜΑ : « ΕΓΚΡΙΣΗ ΑΝΑΘΕΣΗΣ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΩΝ ΑΥΛΑΚΙΩΝ ΣΕ ΙΔΙΩΤΗ » 

 

Ο  Πρόεδρος  εισηγούμενος το 7
ο
 θέμα της ημερήσιας διάταξης έθεσε υπόψη των μελών του  δημοτικού 

συμβουλίου την εισήγηση της τεχνικής υπηρεσίας  η οποία αναφέρει τα εξής : 

  
«Οι εργασίες αφορούν τις ανάγκες συντήρησης αντιπληµµυρικών τάφρων στην ∆.Ε. Σιταγρών και 

συγκεκριµένα στην Τ.Κ. Μεγαλοκάµπου και Τ.Κ. Φωτολίβους. 

Οι εργασίες θα εκτελεστούν κατά κύριο λόγο µε χρήση εκσκαφέα λαστιχοφόρου, εκσκαφέα 

ερπυστριοφόρου, µικρό µηχανικό φορτωτή τύπου bobcat και φορτηγό τριαξονικό ανατρεπόµενο  σε 

διάστηµα περίπου εφτά (7) ηµερολογιακών ηµερών περίπού. Η ανάθεση σε ιδιώτη γίνεται λόγω της 

προφανούς αδυναµίας της υπηρεσίας µας να εκτελέσει µε ίδια µέσα τον εν λόγω καθαρισµό.  

Για το λόγο αυτό προτείνεται η ανάθεση της εργασίας σε ιδιώτη.» 

 Στην συνέχεια τον λόγο πήρε ο κ. Αθανασιάδης Θεόδωρος, αρχηγός της μείζονος αντιπολίτευσης ο 

οποίος ανέφερε κάποιες  παρατηρήσεις επί του θέματος με βασικότερες τις εξής ,η εισήγηση και η τεχνική 

έκθεση της   αναφερόμενης υπηρεσίας δεν είναι υπογεγραμμένες από τους αρμόδιους υπαλλήλους,  δεν 

υπάρχουν συνημμένοι   χάρτες  έτσι ώστε να   γίνει κατανοητό σε ποια αυλάκια  ακριβώς θα γίνουν  οι  

εργασίες συντήρησης , και  τέλος ανέφερε ότι κατά την γνώμη του ο Δήμος διαθέτει αρκετά μηχανήματα 

έργου  τα οποία θα μπορούσαν να εκτελέσουν τις αναφερόμενες συντηρήσεις χωρίς να προκαλούνται 

επιπλέον δαπάνες στον προϋπολογισμό του .  

 

 Ύστερα ο λόγος δόθηκε από τον Πρόεδρο στον κ. Μιχαηλίδη Αντιδήμαρχο Τεχνικής Υπηρεσίας  ο 

οποίος συμφώνησε με την παρατήρηση του κ. Αθανασιάδη όσο αφορά την επισύναψη χαρτών  και 

περιέγραψε προφορικά  την τοποθεσία των αντιπλημμυρικών τάφρων στην συνέχεια  ανάφερε ότι όπως 

αναγράφεται στην εισήγηση της τεχνικής Υπηρεσίας για τις συγκεκριμένες συντηρήσεις απαιτείται µικρός 

µηχανικός φορτωτής τύπου bobcat και  τσάπα με μεγάλο βραχίονα, οχήματα δηλαδή τα οποία δεν 

υπάρχουν στον στόλο του Δήμου για τον λόγο αυτό κρίνεται επιτακτική η ανάγκη  ανάθεσης της εν λόγω 

εργασίας σε ιδιώτη.  

     

Το Δ.Σ. αφού άκουσε τον Πρόεδρο και έλαβε υπόψη τις διατάξεις του Δ.Κ.Κ. (Ν.3463/2006) , την τεχνική 

έκθεση της τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου και μετά από την διαλογική συζήτηση κατά την οποία η 

παράταξη του κ. Αθανασιάδη δήλωσε παρών λόγω των προαναφερόμενων παρατηρήσεων .   

 

   

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ  

 

Α. Εγκρίνει την ανάθεση σε ιδιώτη των εργασιών με τίτλο «ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΩΝ 

ΑΥΛΑΚΙΩΝ» οι οποίες σύμφωνα με την τεχνική έκθεση της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου  θα γίνουν 

στην Τ.Κ. Μεγαλοκάμπου και στην  Τ.Κ. Φωτολίβους. 

 Η χρήση εξειδικευμένων μηχανημάτων (µικρό µηχανικό φορτωτή τύπου bobcat κ.α.)τα οποία δεν 

διαθέτει ο ∆ήµος, χρήζει επιτακτική την ανάγκη ανάθεσης των εργασιών σε ιδιώτη, προς 

αποφυγή προβληµάτων ενόψει της χειµερινής περιόδου.     
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Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 251/2016. 

 

Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως. 

 

Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως κατωτέρω : 

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Ο Ειδικός γραμματέας  Τα Μέλη : 
 

 

 
 

 

 

 

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ 

 

 

 

Άγγελος Λύσσελης 
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